美团绑定徽行信用卡支付 满30最高立减29元

生鲜水果保障生活 出行外卖复工必备

报训:

立言

创新

农历庚子年二月廿四

中 宣 在 线 http://www.xuanwww.com

中共宣城市委机关报 国内统一刊号CN34-0015代号25-32 第9330期

习近平回信勉励北京大学援鄂医疗队全体"90后"党员

让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花

新华社北京3月16日电 中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席习 近平3月15日给北京大学援鄂医疗队 全体"90后"党员回信,向他们和奋斗在 疫情防控各条战线上的广大青年致以

XUANCHENG DAILY

习近平在回信中表示,在新冠肺炎 疫情防控斗争中,你们青年人同在一线 英勇奋战的广大疫情防控人员一道,不 畏艰险、冲锋在前、舍生忘死,彰显了青 春的蓬勃力量,交出了合格答卷。广大 青年用行动证明,新时代的中国青年是 好样的,是堪当大任的!

习近平指出,青年一代有理想、有 本领、有担当,国家就有前途,民族就有 希望。希望你们努力在为人民服务中 茁壮成长、在艰苦奋斗中砥砺意志品 质、在实践中增长工作本领,继续在救 死扶伤的岗位上拼搏奋战,带动广大青 年不惧风雨、勇挑重担,让青春在党和 人民最需要的地方绽放绚丽之花。

在这次抗击疫情的斗争中,以"90 后"为代表的青年一代挺身而出、担当 奉献,充分展现了新时代中国青年的精 神风貌。在4.2万多名驰援湖北的医护 人员中,就有1.2万多名是"90后",其中 相当一部分还是"95后"甚至"00后"。 近日,北京大学援鄂医疗队的34名"90 后"党员给习近平总书记写信,汇报了 在抗疫一线抢救生命的情况,表达了继 续发挥党员作用、为打赢疫情防控阻击 战贡献力量的决心。

北京大学援鄂医疗队全体"90后"党员: 来信收悉。在新冠肺炎疫情防控 斗争中,你们青年人同在一线英勇奋 战的广大疫情防控人员一道,不畏艰 险、冲锋在前、舍生忘死,彰显了青春 的蓬勃力量,交出了合格答卷。广大 青年用行动证明,新时代的中国青年 是好样的,是堪当大任的!我向你们、 向奋斗在疫情防控各条战线上的广大 青年,致以诚挚的问候!

青年一代有理想、有本领、有担

当,国家就有前途,民族就有希望。希 望你们努力在为人民服务中茁壮成 长、在艰苦奋斗中砥砺意志品质、在实 践中增长工作本领,继续在救死扶伤 的岗位上拼搏奋战,带动广大青年不 惧风雨、勇挑重担,让青春在党和人民 最需要的地方绽放绚丽之花

习近平

2020年3月15日 (新华社北京3月16日电)

谈文真:我是出租车司机 更是老党员!



3月12日上午8点,天气晴好,家住西林小区的 出租车师傅谈文真一边哼着歌,一边忙着给出租车 消毒。收拾好这一切后,他开着车向市区驶去。

"因为疫情,现在大街上的人还不多,乘坐出租 车的市民也很少。"谈文真告诉记者,自2月2日有 关部门下达命令后,市区巡游出租汽车、网约车全部 停运,谈文真也因此停运了,但是疫情期间,他也没 闲着。停运的同时要求组建一支党员应急服务突击 队,谈文真便第一个报名参加。

谈文真告诉记者,作为一名有着28年党龄的老 党员,同时又是一位受过政府照顾的下岗工人,他 理应主动报名参加,为这次的疫情防控阻击战出一

"你好,我要去医院拿药,可以载我一下吗?""你 好,我儿子生病了,找不到车。可以帮我一下 吗?"……疫情期间,谈文真和党员应急服务突击队 的队员们,听到最多得就是市民这样的请求。每每 此时,他们回复最多得就是"你好,请问你在什么地 方,马上到。"然后,他们开着车穿梭于大街小巷中、 驰援在城乡公路上,用实际行动连接起市民的生命 线,为市民带去一份安心。

"这支党员突击队是考虑到市民在疫情期间可 能出现急需用车的情况而特别成立的,我们30个出 租车师傅全天待命,大家都抢着帮助求助市民。"谈 文真告诉记者,在参加党员突击队的25天里,他曾 将一位70多岁的老人从市人民医院送回朱桥。

当时,老人从市人民医院看完病正要回家,但 疫情防控期间,街上人烟稀少,更不要说车了。老 人家住宣州区朱桥乡,子女又不在身边,此时无车, 怎么回家?老人心急了,他打电话到相关部门,通 过求助联系到党员应急服务突击队。谈师傅接到 电话后,立即询问老人所处的位置,赶往上车点。 一路上,谈文真还与老人倾心交谈,并告知老人,当 前防控疫情需要做的防护,并叮嘱老人尽量少出 门,出门戴好口罩、做好防护。老人一再要求付车 费,被谈文真拦下。"我们是应急服务突击队,就是 为了帮助你们的。"谈文真说。

2月27日,我市恢复市区巡游出租车和网络预 约出租车运营。"这说明我市新冠肺炎疫情防控形势 好转了,我们也能上岗了。"谈文真高兴地说。如今, 谈文真每天上岗前的第一件事,就是对自己的出租 车进行消毒,擦擦提醒乘客佩戴口罩的提示牌,然后 佩戴好口罩上路了。

"虽然比之前要麻烦些,但能正常运营,是真 好。"谈文真激动地说。现在,市民们也很自觉地 佩戴口罩乘坐出租车,大家的防护意识都很高,

相信不久,我们 就会打赢这场 疫情防控战,迎 来更加明媚的 春光。





我市20个市政项目陆续复工

东向2条重要道路计划国庆通车

本报讯 日前,记者从市政园林公用建设管理 处了解到,我市2019年市政类续建项目共21个,目 前除1个湖北籍人员负责的项目未复工外,其余项 目全部复工。其中,备受市民关注的2条道路-阳德路、宛陵路东延段计划在今年10月1日通车。

阳德路是我市城区通向东部的重要道路,这 条西起宛溪路、东至陵阳路,全长4570米、双向六 车道的城市主干道,目前已完成约60%的工程 量。该项目的控制性工程水阳江大桥,预计在6 月具备通车条件。全路段预计在10月1日实现 贯通。另一条东向道路——宛陵路东延段,也计 划在10月1日通车。这条城市主干道西起宛溪 路,东至南漪湖大道,总长2600米,为双向六车 道,包含2400米的道路以及全长200米的上跨双 桥河大桥、泥湾路大桥。宛陵路东延段打通后,市

民从水阳江大道到南漪湖大道的直线距离,将从 20分钟缩短到5分钟。这两条道路通车后,将大 大缓解老城区的交通压力,极大改善城东出口的 形象,对于完善区域交通网络具有重要意义。

同时,青弋江大道六标段和青弋江大道七标 上跨皖赣铁路桥工程,计划在5月20日通车。青 弋江大道六标段西起响山路,东至向阳大道,全 长2200米,双向六车道;青弋江大道七标上跨皖 赣铁路桥工程全长420米,双向六车道。它们的 通车,也意味着青弋江大道南环线实现全线贯 通,会极大地便利城市外围的交通联系。

此外,记者了解到,今年城区还有若干城市 支路将竣工通车,如环山北路、澄江路、烟雨路 等,城市路网结构也将随之进一步完善。

(本报记者 张玉荣 文/图)



市人社局疫情防控与就业服务"两不误"

本报讯 连日来,市人社局在 抓实疫情防控工作的同时,全力做 好稳就业保民生、推动惠企政策落

实落地等工作,持续为企业复工复产及劳动者就业提 供服务保障。

该局印发了《宣城市人社局关于疫情防控期间服 务发展保障民生十条举措的通知》等文件。会同相关 部门出台《关于印发〈宣城市关于做好疫情防控期间 有关就业政策实施细则〉》、《关于深化"四送一服"双 千工程开展"百名干部服务百家企业"活动方案》等文 件。同时,该局开通"宣城市手机网上招聘大厅 APP",整合人力资源公司,通过开展网上招聘等方式 帮助复工复产企业解决疫情期间的招工问题

工作中,该局坚持政策宣传到位,及时在政府网站 公布了人社部办公厅《关于妥善处理新型冠状病毒感 染的肺炎疫情防控期间劳动关系问题的通知》等文件, 印制了《疫情防控人社在行动》等手册,通过公众号、政 府网站发布相关政策解读,指导用工单位疫情期间劳

动用工,保护劳动者和企业的合法 "四送一服"在行动 权益。同时,该局根据疫情防控实 际,合理认定申请仲裁时效、简化优

> 化处理流程等,减少当事人往返和聚集次数。目前,全 市各级仲裁机构正在紧锣密鼓地开展"消除存量、严控 增量"活动,对前期存量案件,并有调解意向的双方当 事人,采用"微信视频会议"方式开启案中调解,便捷高 效消除存量,截至3月5日,已消除存量35件。

> 在助力企业复工复产中,市人社局助力市政府成 立了防控领导小组并下设劳动关系组,指导企业通过 协商方式处理疫情防控期间的工资待遇。同时,全市 组建了63个"帮帮团",深入323家复工复产企业走访 了解情况,现场指导企业,申请失业保险返还、新增就 业岗位一次补贴等。市人社局大力开展"网上招聘不 停歇,就业服务不打烊"线上招聘活动,针对用工问题 为企业排忧解难。疫情期间,该局安排专人处理群众 来电,目前共接待企业、职工来电来访102起,其中企 业咨询73起、劳动者咨询29起。(本报记者 刘畅)

孔晓宏到绩溪县 调研脱贫攻坚工作

本报讯 3月16日,市 长孔晓宏到绩溪县调研脱贫 攻坚工作。市政府秘书长王 华,市直相关单位及绩溪县 主要负责同志等陪同。

融合

公信

绩溪县长安镇梧川村紧 密结合村情实际,大力发展 红色乡村文化旅游和绿色农 产品种植加工,村集体收入 逐年攀升,2016年成功从贫 困村出列。孔晓宏先后来到 梧川旌绩边游击根据地革命 纪念馆、金岭油茶种植基地、 大会山生态休闲农庄等地, 实地调研乡村旅游发展和 扶贫项目发展情况。他希 望深入挖掘红色文化,通过 项目发展壮大集体经济,带 动更多村民增收致富,不断 巩固现有脱贫成果,进一步 提升脱贫质量。调研中,孔 晓宏还实地查看了村卫生 室建设情况,询问了解村民 就诊就医、健康扶贫政策落 实等情况.

"家里有几口人?""家庭 收入怎么样?""看病报销多 少?"随后,孔晓宏来到洪少 云、黄珍芬等贫困户家中,与 他们亲切交谈,详细询问家 庭情况、致贫原因、扶贫政策 落实等情况。看到他们不等 不靠,顺利脱贫,鼓励他们坚 定发展信心,在党和政府的 帮助下,实现稳定脱贫。他

要求,要重点关注因病、因残 等致贫人口,以及收入不稳 定和边缘易致贫人口,因户 施策落实帮扶措施,持续巩 固拓展脱贫攻坚成果。

马道悠然扶贫车间是当 地一家发展菊花产业的电商 公司,通过收购贫困村、贫困 户菊花等农产品,借助电商 平台开展网络销售,带动贫 困户走上脱贫致富道路。孔 晓宏走进车间,实地察看企 业复工复产情况,详细询问 企业生产经营和贫困人员就 业等有关情况。他指出,产 业扶贫是实现稳定脱贫的根 本途径,要科学制定产业规 划,整合资源扶持龙头企业, 实现发展一个产业、带动-方增收、助力一地脱贫。

调研中,孔晓宏指出,今 年是全面打赢脱贫攻坚战收 官之年,各级各部门要提高 政治站位,紧盯脱贫任务,制 定完善帮扶措施,坚决防致 贫、防返贫,把脱贫成果巩固 住,把脱贫成色抓上去,确保 脱贫攻坚决战决胜。要用好 用活贫困村产业扶持资金,结 合实施乡村振兴战略,因地制 宜发展特色优势产业,千方百 计稳定扶贫就业岗位,做大做 强村集体经济,把政策的含金 量转化为群众的获得感。

(本报记者 何媛媛)

变"面对面"为"屏对屏"

泾县"线上招商"确保 项目招引不断档不掉线



本报讯 为抓实疫情防 控期间招商引资工作,泾县 积极创新招商工作方式,将 "面对面"交流改为"屏对屏" 沟通,从"上门招商"变"云端 互动",确保疫情防控与招商 引资两手抓、两不误。

早谋划、早部署,统筹安 排全年招商工作。该县向 全县招商系统发出倡议书, 向企业家发出慰问信,并以 县招商引资工作领导小组 办公室文件印发了《关于进 一步做好疫情防控期间招 商引资工作的通知》,要求 各乡镇、县直各相关部门在 全力开展疫情防控的同时, 精心策划适应不同受众、行 业领域及不同规模的招商 推介方式和推介活动,待疫 情消退后,迅速出击,确保 2020年各项招商工作目标 早落实、早见效。

探索招商新模式,积极 开展线上招商。认真梳理在 谈重点项目和有效招商线 索,采用"不见面招商"、"线 上服务"等模式,实行线上招 商。对成熟的项目做好项目 文本资料起草、项目初审等 基础性工作;对有签约意向 的项目,加强网上对接和精 准帮扶,变"见面签"为"在线 签"、"邮寄签",推动项目早 落地。强化网络宣传推介, 全面摸排整合县域内重点招

商资源,搭建线上招商平台, 采取线上发送招商宣传片等 方式,向外充分展示该县开 放发展的经济形势、生态宜 居的人文环境和良好的投资 环境,坚定投资者信心。

注重强基固本,为招商 工作打牢基础。紧盯沪苏浙 等重点招商区域、招商领域 和招商企业,围绕促进该县 电机泵阀、宣纸书画纸等主 导产业和碳酸钙新材料、文 化旅游等特色产业发展,精 心策划一批对外招商项目。 紧扣"建链、延链、强链、补 链"思路,开展项目征集策划

强化跟踪协调,推动项 目建设。该县招商合作中心 在疫情防控期间,采取有力 措施,推进项目落地建设不 停摆。开展项目大排查活 动,全面摸清底数,对尚未开 工或建设进度缓慢的项目摸 清具体原因,进行认真分析 研究,形成问题清单,分级逐 一解决存在的问题。

提供优质服务,营造良 好招商环境。关心关注招商 项目复工复产,通过微信、微 信公众号、电话、网络等方式 向在该县投资企业和重点对 接洽谈客商进行了慰问,及 时发放宣传《泾县工业企业 复工复产工作方案》等,助力 企业共渡难关、稳定发展。 同时,保持招商热线24小时 畅通,为广大客商提供投资 咨询和服务,着力营造"四 最"营商环境。

(陈令 本报记者 刘畅)

责任编辑 丁樱 责任校对 黄万宁 -版投稿邮箱:xcrb2831869@163.com

广告热线 2831888 2831889